

РАСПОРЯЖЕНИЕ

ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

B целях упорядочения участия глав муниципальных районов и городских округов Республики Дагестан в мероприятиях, проводимых органами исполнительной власти Республики Дагестан, утвердить прилагаемый Порядок предварительного согласования с Администрацией Правительства Республики Дагестан участия глав муниципальных районов и городских округов Республики Дагестан в мероприятиях, проводимых органами исполнительной власти Республики Дагестан.

Глава

Республики Дагестан Р. Абдулатипов

15 мая 2015 года № 59-pr

порядок

предварительного согласования с Администрацией Главы и Правительства Республики Дагестан участия глав муниципальных районов и городских округов Республики Дагестан в мероприятиях, проводимых органами исполнительной власти Республики Дагестан

- 1. Участие глав муниципальных районов и городских округов Республики Дагестан в мероприятиях, проводимых органами исполнительной власти Республики Дагестан (далее мероприятие), осуществляется по предварительному согласованию с Администрацией Главы и Правительства Республики Дагестан.
- 2. Орган исполнительной власти Республики Дагестан за две недели до планируемой даты проведения мероприятия направляет в Администрацию Главы и Правительства Республики Дагестан уведомление о предварительном согласовании участия в нем глав муниципальных районов и городских округов Республики Дагестан по форме, утвержденной Администрацией Главы и Правительства Республики Дагестан, с указанием обоснования необходимости их участия в соответствующем мероприятии.
- 3. Администрация Главы и Правительства Республики Дагестан не позднее чем за пять дней до предполагаемой даты проведения мероприятия принимает решение о согласовании либо об отказе в согласовании участия глав муниципальных районов и городских округов Республики Дагестан в мероприятии и информирует орган исполнительной власти Республики Дагестан о принятом решении.
- 4. При необходимости участия глав муниципальных районов и городских округов Республики Дагестан в мероприятии, проводимом в оперативном порядке, уведомление, указанное в пункте 2 настоящего Порядка, представляется органом исполнительной власти Республики Дагестан в Администрацию Главы и Правительства Республики Дагестан за три дня до предполагаемой даты проведения мероприятия.
- 5. Решение о согласовании либо об отказе в согласовании участия глав муниципальных районов и городских округов Республики Дагестан в мероприятии, проводимом в оперативном порядке, принимается Администрацией Главы и Правительства Республики Дагестан в течение одного дня с момента поступления уведомления.

